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BizniSOFT v 9.0                                                                                                                 Januar 2018.g.   

  

OBRAČUN BOLOVANJA PREKO 30 DANA  
 

    

Iznos bolovanja se izdvaja od obračuna zarada ostalih zaposlenih, tj. radi se kroz poseban obračun. 

Na primer, ukoliko firma ima 3 zaposlena, jedan od zaposlenih je na bolovanju i ima pravo na 

naknadu zarade od Zavoda za zdravstveno osiguranje, iznos njegove naknade računa se kroz 

poseban obračun. Zaposleni koji primaju redovnu zaradu obračunavaju se kroz obračun koji se 

naziva npr. FEBRUAR 2018., pa se taj obračun konfirmiše i arhivira a zatim se otvara novi obračun 

koji se naziva npr. BOLOVANJE ZA FEBRUAR 2018. Ukoliko je zaposleni u mesecu JANUARU koji ima 

184 radnih sati, bio na bolovanju na teret poslodavca, i imao redovan rad iznos naknade bolovanja 

na teret poslodavca računa se kroz obračun sa zaposlenima kojima se obračunava redovna zarada. 

Na primer, bolovanje preko 30 dana se obračunava u februaru 2018., i to, 104 sata bolovanja 

isplaćuje poslodavac, a 56 sati isplaćuje se iz Zavoda za zdravstveno osiguranje, 104 sata 

obračunava se kroz obračun FEBRUAR 2018., i koristi se vrsta zarade 101 - Bolovanje na teret 

poslodavca. 56 sati se obračunava kroz obračun BOLOVANJE FEBRUAR 2018., i koristi se vrsta 

zarade 200 - Bolovanje na teret zdravstvenog Osiguranja.    
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PRVI MESEC NA TERET ZDRAVSTVENOG OSIGURANJA    

  

U modulu obračun zarada nalazi se opcija Bolovanja na teret socijalnog.   

 

   

   
 

 

 

 

   

1. U opciji Dodatni matični podaci popunjavaju se parametri koji su prikazani na slici:    
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      Kada se popune podaci klikne se na OK-Upiši onda na Esc-Zatvori.   

   

   

2. Otvara se opcija Obrazac OZ-7 u kom se popunjavaju parametri prikazani na slici:    
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Ti parametri su: šifra radnika koji je na bolovanju, mesec od kog počinje da se računa prosek, broj 

knjižice, LBO, mesto i datum. Kada se popune svi podaci i klikne na polje obrazac otvara se obrazac 

OZ-7, koji se štampa u dva primerka.   
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Prosečan iznos ostvarene zarade po času koja se nalazi na OZ-7 obrascu koristi se u obračunu 

bolovanja.    

  

  

3. Pokreće se opcija Obračun zarada, i u tom obračunu klikom na F5 otvara se novo zaglavlje u 

kom se unosi šifra zaposlenog i satnina sa obrasca OZ-7, enterom se prelazi do donjeg zaglavlja 

u kom se unosi šifra 200 - Bolovanje na teret zdravstvenog osiguranja, unosi se broj časova 

provedenih na bolovanju na teret Zavoda.    

   

   

   

   

4. Zatim se klikne na polje F8 - Obrač. I konf. da bi program obračunao porez i doprinose.  

Kada se obračuna bolovanje, sledi formiranje PPP-PD obrasca i štampa Isplatnog listića i virmana.   

  

Formiranje PPP-PD obrasca je objašnjeno u uputstvu Obračun zarada.   
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Nakon obračuna svakog bolovanja preko 30 dana, može se odštampati izveštaj Spisak obračunatih 

naknada – OZ 10 koji se nalazi u opciji Bolovanja na teret socijalnog.    

 

 

 

  

 

 

U ovim parametrima se upisuje mesec za koji je obračunato bolovanje, i redni broj isplate obračuna. 

(Npr. Bolovanje za mesec februar 2018. je 2. isplata u mesecu).    
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Ovaj izveštaj se predaje Zavodu za zdravsteno osiguranje prilikom predaje dokumentacije za 

refundiranje.    

  

  

   

USKLAĐIVANJE BOLOVANJA PREKO 30 DANA  

  

   

   

Ukoliko zaposleni prima naknadu zarade iz sredstava Zavoda duže od dva meseca, radi se 

usklađivanje osnova za naknade zarade. U opciji Bolovanja na teret socijalnog nalaze se obrasci OZ-

8 (prvo usklađivanje) i OZ-9 (za naredna usklađivanja).    

   

Kod prvog usklađivanja ulazi se u opciju OZ-8, gde se otvara prozor PARAMETRI ZA ŠTAMPU 

OBRASCA OZ-8.   
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U ovim parametrima popunjavaju se polja godina i mesec za kolonu 1 i godina i mesec za kolonu 2. 

Upisuje se mesto i datum. U polju mesec za kolonu 2 upisuje se mesec koji prethodi prvom 

usklađivanju. U polju mesec za kolonu 1 upisuje se mesec od kog se računa prosek za tri meseca 

koja prethode nastupanju privremene prečenosti za rad. Klikom na polje Obrazac otvara se obrazac 

OZ-8 koji se štampa, i koristi za utvrđivanje naknade bolovanja.   

 

 

 

 

   

  

NAREDNA USKLAĐIVANJA    

  

Kod narednih usklađivanja štampa se Obrazac OZ-9, a taj obrazac nalazi se u opciji Bolovanja na 

teret socijalnog.   
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Popunjavanju se polja mesec (Kolona1) i mesec (Kolona2), mesto i datum i klikne se na polje 

Obrazac.   
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